



ЛУЧШИЕ КОМСОМОЛЬСКИЕ

На шахте «Кузбасская» подведены итоги работы комсомольско-молодежных бригад за апрель. Комитет комсомола отметил, что в предмайском соревновании обе бригады — тов. Дерюгина с участка № 4 и тов. Минакметова с участка № 6 успешно справились с технико-экономическими показателями. Основной из них — добыча угля распределился так: бригада тов. Дерюгина при плане 4000 тонн выдала 4715, бригада тов. Минакметова вместо 2667 тонн выдала 2798.

РАСТЕТ ТОВАРООБОРОТ

В соревновании в честь 50-летия образования СССР хороших результатов добивается коллектив магазина спортивной. За четыре месяца он выполнил план товарооборота на 121 процент, дополнительно реализовав товаров на 154300 рублей.

Улучшили трудовые показатели и работники общественного питания. За тот же период они при плане 2 миллиона 70 тысяч рублей дали 2 миллиона 152 тысячи рублей.

МАЯК КОММУНИЗМА

ОРГАН ОСИННИКОВСКОГО ГК КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ГОД ИЗДАНИЯ

39-й

57 (6594)

ЧЕТВЕРГ

11

МАЯ

1972 года

цена 2 коп.

ФРОНТОВИКИ НАДЕВАЮТ ОРДЕНА

Вот уже двадцать семь лет подряд в весенний майский день, 9 мая, весь советский народ, все прогрессивные люди земли празднуют день Победы над самым опасным врагом человечества — фашизмом.

В этот день нет уголка в нашей стране, где бы не отмечали знаменательную дату, не вспоминали героев, павших в борьбе за мир и счастье на земле.

Торжественно и празднично отмечалась 27-я годовщина победы над гитлеровской Германией и в нашем городе.

На улицы и площади вышли тысячи людей, среди которых особенно выделялись ветераны войны и труда. И выделялись они потому, что в этот день они одели свои ордена и медали, которые вручала им страна за подвиги на полях войны и тылу.

По устоявшейся традиции ветераны войны и труда собираются у ДК «Шахтер», чтобы отсюда под звуки ор-

кестра колонной отправиться к месту, где будет проходить митинг, к Гамматику-Обелиску героям-землякам, отдавшим жизнь за победу, за мир, за счастье. Впереди идущих колонна мотоциклистов с флагами союзных республик. Это символ дружбы и нерушимости братских народов Союза Советских Социалистических Республик. Именно это помогло нашей стране победить в Великой Отечественной войне.

Однинадцать часов утра. Митинг, посвященный двадцать седьмой годовщине победы над фашистской Германией, открывает председатель городского Совета депутатов трудающих Д. А. Краев. Звучит Гимн Советского Союза. Слово предоставляется первому секретарю ГК КПСС, кавалеру ордена Ленина И. П. Колышкину. Он говорит о тех трудовых днях, когда ковалась победа и на фронтах, и в тылу. В его выступлении упомянуты шахты нашего рудника. Одной из шахт, «Капитальной», вручено на вечное хранение Красное знамя

ГК обороны. И. П. Колышкин рассказал также о сегодняшних трудовых победах тружеников нашего города.

Слово предоставляется участнику Великой Отечественной войны Н. Л. Кокшину.

— Мне пришлось воевать на фронтах Великой Отечественной войны с самого ее начала и до конца, — говорит он. Нам, фронтовикам, особенно дорог этот праздник. Нелегко нам досталась эта победа. И потому она нам так дорога.

Сейчас уже выросло новое поколение, растут внуки фронтовиков, не знающие ужасов войны. Но мне хотелось бы именно в этот светлый день напомнить, что сущность империализма не изменилась. И, чтобы не допустить новой войны, долг каждого гражданина своим личным трудом крепить могущество нашей Родины.

Выступает Герой Социалистического Труда, бригадир сквозной комплексной бригады А. И. Серов.

Он говорит о том, что, включившись в социалистическое соревнование по достойной встрече 50-летия образования СССР, горняки города брали обязательство выдать на гора сверх плана 100 тысяч тонн угля. Но уже сегодня это обязательство выполнено. На сверхплановом счету осинниковских шахтеров имеется более 138 тысяч тонн угля.

Выступают матрос Красного знаменного Тихоокеанского флота А. Татаринов, учащийся горного техникума Т. Каргаполова. Они заверили присутствующих, что будут сиять честь павших в борьбе и, если это потребуется, отдать свою жизнь во славу могущества нашей Отчизны.

Митинг окончен. Звучит Гимн Советского Союза. К подножью памятника-обелиска возлагаются венки, живые цветы от коллективов трудающих города. Никогда не померкнет светлая память героев, павших за честь и независимость Отечества.



ПРАЗДНИК СОВЕТСКОЙ ПЕЧАТИ

Дни советской печати и 60-летию газеты «Правда» было посвящено торжественное собрание состоявшееся 5 мая в Москве. В Колонный зал Дома Союзов пришли представители партийных и общественных организаций столицы, работники редакций газет журналов, издательств, полиграфических предприятий рабкоровских коллектиvos.

В президиуме тов. В. В. Гришин, Н. В. Подгорный, П. Н. Демичев и другие.

Под бурные аплодисменты был избран почетный президент в составе Политбюро ЦК КПСС,

Слово предоставляется члену Политбюро ЦК КПСС, Председателю Президиума Верховного Совета СССР Н. В. Подгорному, тепло встреченному участниками собрания.

От имени Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза, Президиума Верховного Совета СССР и Советского правительства тов. Н. В. Подгорный сердечно поздравил

славный коллектив, правдистов,

рабочих и сельских корреспондентов, многочисленный актив газеты с ее 60-летием и награжд.

В опубликованном приветствии Политбюро ЦК КПСС газете «Правда», Верховного сказал он, дана высокая оценка выдающихся заслуг боевого ор-

гана нашей партии в революционной борьбе, в социалистическом и коммунистическом строительстве, упрочении позиций мирового со-

циализма единства коммунистиче-

ского и рабочего движения, обеспечении мира и безопасности народов.

Н. В. Подгорный огласил Указ Президиума Верховного Совета СССР о награждении газеты «Правда» орденом Октябрьской революции и под бурные апо-

дисменты собравшихся прикрепил к знамени газеты «Правда» на-граду Родины.

Главный редактор газеты «Правда» М. В. Зимянин от имени всех приветствовавших выразил глубокую, сердечную благодарность ленинскому Центральному Комитету КПСС и Президиуму Верховного Совета СССР за вы-сокую награду.

С большим воодушевлением участники торжественного собрания приняли приветственное письмо Центральному Комитету КПСС, Президиуму Верховного Совета СССР и Совету Министров СССР.

(ТАСС).

На снимках: идут ветераны войны.

В почетном карауле у обелиска.



Праздник малышей

Лена проснулась сегодня ни свет ни заря.

—Пошли быстрее в садик, — торопит она свою взрослую маму, пока та старательно завязывает ей пышный белый бант.

По дороге девочка безумоку рассказывала матери про утренник, который сегодня проводится в их садике.

Уже до этого дня она спела родителям все разученные песенки, прочитала стихи.

—Вот увидишь, как у нас будет интересно, — говорила Ирина. — Подходя уже к дверям своей старшей группы.

Интересно. На отсутствие это-

го ребятишки из детского сада «Красная шапочка» не могут пожаловаться. Довольны и родители, ведь из детей всегда приходят домой с новыми впечатлениями: то праздник прошел, то интересную книжку прочитали, новую игру разутили. А сколько вбирает в себя богатая детская память новых стихов, песен, выученных

здесь же, в саду.

Если оценить деятельность воспитателей «Красной шапочки» в баллах, то им уверенно можно поставить «отлично», с признательностью говорят родители.

Действительно, работники этого детского сада, несмотря на малый возраст своих подопечных, проводят серьезные, интересные и разнообразные мероприятия по воспитанию маленьких жителей нашего города.

Это наглядно видно из утренников, проводимых здесь к знаменательным датам. Взять, к примеру, день памяти В. И. Ленина.

Заранее был подготовлен и написан сценарий. Под звуки музыки «Смело, товарищи, в ногу» в зал вошли нарядно одетые дети. Торжество и радость выражали их лица. Встав полукругом под портретом В. И. Ленина, они читали слова из монтажа: пели песни, посвященные Владимиру Ильичу. Затем они очень слажен-

но выполнили упражнения с «Смело, товарищи, в ногу», А красными флагами. По тому, после этого все: и взрослые, и дети старшей и подготовительной групп, осталось впечатление, что им постоянно прививается в «Красной шапочке» любовь к родному языку. Покорили всех присутствующих также исполнители украинского и русского танцев.

Не были забыты на утреннике и любимые игры Ильича с детьми «Жирафики» и «Кот и мыши», которые вносят столько веселья в мир ребенка.

Но вот, маленькие артисты уступили место гостям — ученикам музыкальной школы, которые подготовили для ребят-дошкольников свои номера. Олег Муратов хорошо сыграл на баяне пессию «О Левце» муз. Красава. Галина Александровна Касымова исполнила для ребят «Патетическую сонату» Бетховена — одно из любимых произведений В. И. Ленина. Оля Кивисар рассказала стихотворение «Баллада о памятнике» Маршака.

Не остался в стороне и коллектив воспитателей детского сада — они спели революционную песню Е. ИВАНОВА, пештатный корреспондент.

ОКТЯБРЯТСКАЯ НЕДЕЛЯ

Интересно в школе № 24 прошла «Неделя октябрят», посвященная 50-летию пионерской организации. Особо был отмечен день памяти Ленина, в который лучшие октябрьцы были приняты в пионеры и проведен утренник «Ленин — друг детей». По-своему интересно был проведен кинофестиваль к 50-летию образования СССР. Ребята просмотрели диафильмы о жизни детей в Узбекистане и Якутии, прослушали беседу комсомолки из 8-го класса «А» Томы Степновой о нашей великой многонациональной и дружной стране — Союзе Советских Социалистических Республик.

Пятиклассники собрали книги для ребят из поселка Федоровка. Много и других славных дел на счету учащихся школы № 24.

Это конкурс на лучшее исполнение вокальных упражнений, разучивание новых игр, песен, стихов, литературной викторины и т. д. Десятки октябрят, пионеров, комсомольцев интересно прожили «Неделю октября».

Л. МОРОЗОВА,
член совета дружин школы № 24.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПЯТНИЦА,

12 МАЯ

МОСКВА

16.30 Телевизионный театр мюзикл «13 стульев». 17.35 Новости. 17.50 Музыка для всех нас. На концерте Г. Отса, 19.10 Л. Леонов, «Золотая картина». Спектакль Московского драматического театра на Малой Бронной. 21.15 Программа передач. 21.30 «Рассказы о хозяевах». Передача 3-я. 22.00 «Лада из страны Берендеев». Художественный фильм. 23.00 «Время».

СУББОТА,

13 МАЯ

МОСКВА

13.15 Проблемы управления народным хозяйством на основе применения экономико-математических методов и вычислительной техники «Государственная система научно-технической информации». 13.40 «Отдать, швартовы!». Премьера художественного телефильма. 15.10 «Международная панорама». Обзор международных событий недели. 15.40 Программа передач. 15.55 КВН. 17.55 «День последний, день первый». Художественный фильм.

КЕМЕРОВО

19.15 Программа передач. 19.16 Кубок телевидения по гимнастике.

МОСКВА

20.45 Документальный фильм. 20.55 Чемпионат Европы по футболу. Четверть финала. СССР (сборная) — Югославия (сборная). 22.45 «На полях страны». Документальный фильм. 23.00 Заключительный концерт фестиваля искусств «Московские звезды». Трансляция из Кремлевского Дворца съездов. В перерывах информационная программа «Время».

Редактор В. В. ТЫРЫШКИН

Улица требует дисциплины

ПОЛОЖЕНИЕ ОСТАЕТСЯ ТРЕВОЖНЫМ

С 20 по 30 апреля на дорогах городов Осинники и Калтана, а также прилегающих к ним рабочих поселков автомониторингом было зарегистрировано три дорожных происшествия. Вот одно из них. Слесарь шахты «Кузбасская» Д. И. Садовой сконструировал самоходную телегу. Изготовленная на нее была вопреки всем техническим требованиям. И естественно, такой вид транспорта не значился на учете в ГАИ.

Сын «изобретателя» студент СМИ Н. Д. Садовой при движении на «чудо-машине» совершил наезд на четырехлетнего мальчика Витю Протопопова, который был травмирован.

Продолжают вызывать тревогу случаи управления транспортными средствами в нетрезвом состоянии. Таких опасных нарушений было 43. Особо отличились водители продовольственного ОРСа. В этом маленьком автотехнике только за одну декаду задержано три водителя. Шофер П. И. Демин мало того, что ехал пьяный, но не имел даже на автомашине госномера. В пьяном виде управляем машинами также В. Г. Любятин и И. П. Куймов.

А вот еще один любитель скользкой езды в пьяном виде. Это владелец мотоцикла В. Н. Горовенко, работающий в ЮК промышленном предприятии

Довольно безответственно ведут себя на дорогах и пешеходы. За 10 дней было задержано на проезжей части дороги и отправлено в вытрезвитель 75 пешеходов, которые своими действиями мешали движению автотранспорта, создавали аварийную обстановку.

Все чаще среди нарушителей оказываются велосипедисты. Так, работник телевизора Г. Калтана А. Никитин создал на дороге аварийную обстановку и только чудом остался жив. Вызывающее вела себя ехавшую на велосипеде В. В. Казак — фельдшер психиатрической больницы.

Работа по соблюдению правил уличного движения и борьба с нарушителями продолжается.

А. АРТЕМЬЕВ,
старший инспектор дорожного надзора.

КИНО

КИНОТЕАТР «СПАРТАК»

11-12 мая в большом зале «ОСТРОВ ОСИННИКИ И КАЛТАН.

ВОБОЖДЕНИЕ». 5 серия (10,

12, 2, 4, 6-10, 7-50, 9-50).

13-14 мая «ОСВОБОЖДЕНИЕ».

4 и 5 серии (10, 12-30, 3-30,

6-30, 9-30). С 11 по 14 мая в

малом зале «БОЛЬШАЯ СТИРКА»

(11-10, 1, 5, 7, 9). «Я СОЛДАТ МАМА» (9-30, 3).

КИНОТЕАТР «ИСКРА»

11-12 мая «ПОСЛЕДНИЙ ТАБОР» (4, 6, 8).

КИНОТЕАТР «СМЕНА»

11-12 мая «КУБАНСКИЕ КАЗАКИ» (11, 1, 3, 5, 7, 9).

К СВЕДЕНИЮ

РУКОВОДИТЕЛЕЙ

ПРЕДПРИЯТИИ И

ОРГАНИЗАЦИИ

11-12 мая в большом зале «ОСИННИКИ И КАЛТАН.

ВОБОЖДЕНИЕ». 5 серия (10,

12, 2, 4, 6-10, 7-50, 9-50).

13-14 мая «ОСВОБОЖДЕНИЕ».

4 и 5 серии (10, 12-30, 3-30,

6-30, 9-30). С 11 по 14 мая в

малом зале «БОЛЬШАЯ СТИРКА»

(11-10, 1, 5, 7, 9). «Я СОЛДАТ МАМА» (9-30, 3).

КИНОТЕАТР «ИСКРА»

11-12 мая «ПОСЛЕДНИЙ ТАБОР» (4, 6, 8).

КИНОТЕАТР «СМЕНА»

11-12 мая «КУБАНСКИЕ КАЗАКИ» (11, 1, 3, 5, 7, 9).

КИНОТЕАТР «СПАРТАК»

11-12 мая в большом зале «ОСИННИКИ И КАЛТАН.

ВОБОЖДЕНИЕ». 5 серия (10,

12, 2, 4, 6-10, 7-50, 9-50).

13-14 мая «ОСВОБОЖДЕНИЕ».

4 и 5 серии (10, 12-30, 3-30,

6-30, 9-30). С 11 по 14 мая в

малом зале «БОЛЬШАЯ СТИРКА»

(11-10, 1, 5, 7, 9). «Я СОЛДАТ МАМА» (9-30, 3).

КИНОТЕАТР «ИСКРА»

11-12 мая в большом зале «ОСИННИКИ И КАЛТАН.

ВОБОЖДЕНИЕ». 5 серия (10,

12, 2, 4, 6-10, 7-50, 9-50).

13-14 мая «ОСВОБОЖДЕНИЕ».

4 и 5 серии (10, 12-30, 3-30,

6-30, 9-30). С 11 по 14 мая в

малом зале «БОЛЬШАЯ СТИРКА»

(11-10, 1, 5, 7, 9). «Я СОЛДАТ МАМА» (9-30, 3).

КИНОТЕАТР «ИСКРА»

11-12 мая в большом зале «ОСИННИКИ И КАЛТАН.

ВОБОЖДЕНИЕ». 5 серия (10,

12, 2, 4, 6-10, 7-50, 9-50).

13-14 мая «ОСВОБОЖДЕНИЕ».

4 и 5 серии (10, 12-30, 3-30,

6-30, 9-30). С 11 по 14 мая в

малом зале «БОЛЬШАЯ СТИРКА»

(11-10, 1, 5, 7, 9). «Я СОЛДАТ МАМА» (9-30, 3).

КИНОТЕАТР «ИСКРА»

11-12 мая в большом зале «ОСИННИКИ И КАЛТАН.

ВОБОЖДЕНИЕ». 5 серия (10,

12, 2, 4, 6-10, 7-50, 9-50).

13-14 мая «ОСВОБОЖДЕНИЕ».

4 и 5 серии (10, 12-30, 3-30,

6-30, 9-30). С 11 по 14 мая в

малом зале «БОЛЬШАЯ СТИРКА»

(11-10, 1, 5, 7, 9). «Я СОЛДАТ МАМА» (9-30, 3).

КИНОТЕАТР «ИСКРА»

11-12 мая в большом зале «ОСИННИКИ И КАЛТАН.

ВОБОЖДЕНИЕ». 5 серия (10,